Wybierz wlasciwa odpowiedz. Uzasadnij wybér.

1. Amplituda periodycznego ruchu thumionego;
a) jest stala b) rosnie wyktadniczo c¢) maleje logarytmicznie d) zadna odpowiedz nie jest
poprawna

2. Dane jest rOwnanie fali:
y="7 Sin(% X) cos(nt), gdzie [x,y] w[cm], [t] w [s]. Superpozycja jakich fal moze dawac takie

drgania?
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3. Biorac pod uwage wymiar potencjatu grawitacyjnego stwierdzamy, ze jest on taki sam jak
wymiar:
a) przyspieszenia  b) kwadratu predkosci c) pedu d) kwadratu predkosci katowej

4. Ktore z rbwnan Maxwella wyraza: Linie pola magnetycznego sa zamknigte:

a) rotH=i+%D by divD=p o rotﬁz—% a) divB =0

5. Stosunek oporéw akustycznych dwéch osrodkéw spetnia warunek; m<<1. Oznacza to ,ze

aR> 072§ TS0 b)RDLzas TS0 ¢) RD0i TS0 d) R0 zas T>eo

6. Moment bezwtadnos$ci bryly o masie m=20kg wzgledem osi | przechodzacej przez srodek
masy wynosi lo. Ile wyniesie moment bezwtadnosci tej bryty wzgledem osi /” odlegtej od | 0
0,1 m, gdy [’ jest rownolegte do | ?

a) nie zmieni si¢ b) wzros$nie o 0,2 [kgmz]

¢) wzro$nie o 0,4 [kgm?] d) wzroénie o 0,04 [kgm?]



